11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2006 02:34:03

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.02.2006 20:54:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15326/answer/15327




YBaxkaemas CBeTnaHa! Bce cemaHo HCKITIOYUTENHHO I'PAMOTHO U ITPaBUIIbHO. BBl MoxkeTe
IIOJIHOCTBIO OBITH CIIOKOMHBIMU 3a MasoTKy. C yBakeHUEM.



